



Миссия США при ОБСЕ

Заявление о протестах в Каракалпакстане, автономном регионе Узбекистана

Выступление Заместителя Советника по политическим вопросам Льюиса Гиттера на заседании Постоянного совета в Вене 8 июля 2022 года

Я хотел бы поблагодарить Постоянного представителя Республики Узбекистан за проявленную инициативу по информированию Постоянного совета о последних событиях в этой стране.

Моя страна выразила обеспокоенность в связи с событиями 1 и 2 июля в Каракалпакстане, которые вы описали. Мы настоятельно призываем все стороны стремиться к мирному урегулированию этой напряженности и воздерживаться от насилия, и мы настоятельно призываем обеспечить надлежащую правовую защиту для всех задержанных.

Мы выражаем соболезнования семьям погибших. Мы также выражаем сочувствие тем, кто был ранен.

Мы поддерживаем усилия Узбекистана по осуществлению демократических реформ и рекомендуем Узбекистану тесно сотрудничать с Бюро ОБСЕ по демократическим институтам и правам человека (БДИПЧ) и другими международными партнерами для достижения этих целей, включая приглашение Миссии БДИПЧ по оценке потребностей для наблюдения за предстоящим референдумом по конституционной реформе.

Призываем власти страны защищать права человека и основные свободы, включая права на мирные собрания и свободу выражения мнений, в соответствии с международными обязательствами Узбекистана.

Мы настоятельно призываем власти провести полное, заслуживающее доверия и прозрачное расследование этого насилия.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.